

21.12.2018

Глава государства поздравил Белорусское телеграфное агентство со 100-летием

Президент Беларуси Александр Лукашенко направил поздравление по случаю 100-летия Белорусского телеграфного агентства, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости» со ссылкой на БелТА.



Ведущий редактор главного выпуска БЕЛТА Алина Шрубок и Президент Беларуси Александр Лукашенко

На торжественном мероприятии в Национальной библиотеке поздравление зачитал заместитель главы Администрации Президента Владимир Жевняк.

«Белорусское телеграфное агентство является оперативным и достоверным источником новостей о событиях в Беларуси и мире и по праву входит в число ведущих отечественных СМИ. Бренд «БелТА» пользуется заслуженным уважением и доверием среди многочисленных зарубежных партнеров, совместно с которыми сегодня успешно реализуются яркие медиапроекты, осуществляется активный обмен передовыми технологиями», — говорится в поздравлении.

В. Жевняк от себя лично пожелал высокопрофессиональному коллективу творческих успехов, бодрости духа, мира, благополучия.

Председатель Совета Республики Национального собрания Беларуси Михаил Мясникович отметил, что информация БелТА всегда востребована другими СМИ благодаря высокому профессионализму сотрудников агентства. Он поблагодарил коллектив за освещение всех направлений развития белорусского государства.



Заместитель генерального директора — начальник центра внешних коммуникаций БЕЛТА Марта Чвей и Президент Беларуси Александр Лукашенко

Также Президент Беларуси Александр Лукашенко 21 декабря во Дворце Независимости вручил сотрудникам агентства государственные награды. Орденом Почета Глава государства вручил ведущему редактору главного выпуска БелТА АLINE Шрубок. Медалью «За трудовые заслуги» награждена заместитель генерального директора — начальник центра внешних коммуникаций БелТА Марта Чвей. Благодарность Президента объявлена инженеру сектора администрирования сетей и эксплуатации оборудования центра связи и автоматизированных систем БелТА Татьяне Кореньковой за многолетний плодотворный труд, значительный личный вклад в разработку и сопровождение интернет-ресурсов государственных органов. Заместитель генерального директора БелТА — главный редактор газеты «7 дней» Наталья Филипповская удостоена Благодарности Президента за многолетний плодотворный труд, значительный личный вклад в развитие белорусской журналистики.

Напомним, 23 декабря Белорусскому телеграфному агентству исполняется 100 лет. Поздравляем коллег с юбилеем и желаем дальнейших творческих успехов!

Фото БелТА